



## **В Московской области задержан местный житель, подозреваемый в причинении телесных повреждений малолетнему ребенку**

Следственными органами Главного следственного управления СК России по Московской области возбуждено уголовное дело в отношении 38-летнего местного жителя по признакам преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью малолетнего).

По данным следствия, днем 16 июня 2017 года местный житель находился у одного из домов по улице Советской города Балашиха и укачивал на руках малолетнюю дочь своей знакомой. В ходе словесной перепалки с подозреваемым, находившемся на балконе третьего этажа, последний бросил зажигалку, которая попала малолетней в голову. В медицинском учреждении ребенку была диагностирована закрытая черепно-мозговая травма головы.

В настоящее время подозреваемый задержан, с ним проводятся необходимые следственные действия, решается вопрос об избрании меры пресечения. Расследование уголовного дела продолжается.

17 Июня 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1142263>